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Leaf Me On

No. 1006-191-9546

Storlek: S, M, L, XL, XXL, XXXL Hur mycket garn ska jag anvanda?
Niva: Nagot erfaren S =800 m /200 gr (1 nystan)
Virknal: 3.5 mm M =914 m /230 gr (2 nystan)
Material: Resar, synal, L =1030 m/ 260 gr (2 nystan)

sax, mattband och sytrad till att sy ihop. 1XL = 1140 m / 285 gr (2 nystan)
Garn: Cotton Kings Sultan. 2XL = 1260 m/ 320 gr (2 nystan)

3XL = 1360 m / 340 gr (2 nystan)
Kop ditt garn har:
http://shop.hobbii.se/leaf-me-on


http://shop.hobbii.se/leaf-me-on
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Virkfasthet

Med virknal 3.5 mm

18 st=10 cm (4")

10 varv =10 cm (4")

Jag hade ca 50 fm per. 10 cm resar.

Fardiga matt (midjematt)

S =66 cm
M=74cm

L =84 cm
1XL =94 cm
2XL =104 cm
3XL=112cm

Langden ar densamma i alla storlekar: 50 cm. Men du kan naturligtvis anpassa langden pa din
topp-kjol genom att virka fler eller farre varv.

Du ska kédnna till féljande maskor och tekniker:

Luftmaska (Im)

Fastmaska (fm)

Stolpe (st)

Smygmaska (sm)

Virka 2 st tillsammans: Gor ett omslag, stick ner virknalen genom den forsta m, gor ett
omslag och dra igenom de férsta 2 dglorna (dvs. du behaller 2 dglor pa virknalen).
Upprepa 1 gang till. Gor ett omslag och dra garnet genom alla tre 6glor pa virknalen.

e Virka 4 st tillsammans: Du gor pa samma satt som nar det virkades 2 st tillsammans, nu
ska du bara gora det med 4 st.

Nu ar vi redo att borja!

Borja med att mata din midja med ett mattband. Du kan ocksa ta resaren och lagga runt midjan.
Tanken &r att du har en resar som har samma matt som din midja.

Nu sys resaren ihop till en cirkel. Se till att omkretsen pa resaren passar ungefar med den valda
storleken i listan ovanfér.
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1. Varvet

Virka fm om resaren hela varvet runt sa att resaren ar helt tackt. Avsluta med en sm i forsta m.

2. Varvet

Virka 1 Im och fortsatt med 1 fm i varje m hela varvet runt. Pa detta varvet ska du rakna hur
manga maskor du har. For att fa ratt virkfasthet ska du i slutdnden ha:

§$§=332m
M=372m
L=422m
1XL=472m
2XL =522 m
3XL =562 m

Har du inte ratt antal m, sa ar det inte nagot problem. Vi rattar till antalet pa nasta varv.
Virkfastheten ar inte det viktigaste i detta monster. Passar resaren i midjan sa ska det nog ga
anda. Det viktigaste ar att du har ett antal maskor som ar delbart med 16 m. Som du kanske har
upptackt sa ar antalet maskor ovanfor inte delbart med 16. Darfor rattar vi till det pa nasta varv
med st.
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3. Varv

Virka 1 st i varje m pa hela varvet och 6ka maskantalet sa att du slutar med ett antal som ar
delbart med 16 m.

For att ta reda pa hur mycket du behéver 6ka sa kan du anvanda denna enkla formel: dividera
antalet maskor du har med 16.

Till Exempel har du: 332 m + 16 = 20.75

Harefter rundar du av uppat till narmaste heltal (i ovanstaende exempel ar det da 21) och sa
gangar vi det med 16 (21 x 16 = 336).

Det betyder att i detta exempel ska vi ha 336 m for att kunna dela med 16. Vi har redan 332 m,
sa fattas 4 m. Darfor dkar vi pa med 4 m jamnt fordelat pa 3.e varvet.

Alltsa:

S =vi har 332 m och vi 6kar med 4 m till totalt 336 m

M = vi har 372 m och vi 6kar med 12 m till totalt 384 m

L = vi har 422 m och vi 6kar med 10 m till totalt 432 m
1XL = vi har 472 m och vi 6kar med 8 m till totalt 480 m
2XL = vi har 522 m och vi 6kar med 6 m till totalt 528 m
3XL = vi har 562 m och vi dkar med 14 m till totalt 576 m

Nu har vi korrekt antal m och vi kan bdrja med monstret. Vi bérjar igen med varv 1.
Det virkas runt sa det bérjas och avslutas lite olika.

Varv 1

Bdrja med att virka 3 sm och 3 Im. Dessa 3 Im raknas som forsta st. Fortsatt med 1 sti samma
m som de 3 Im, 1 stivar av de nasta 3 m, 3 Im, hoppa éver 3 m, 1 sti var av de ndsta 3 m och
2 st i nasta m.

Virka [3 Im, hoppa Over de nasta 5 m, 2 stinastam, 1 stivar av de nasta 3 m, 3 Im, hoppa over
de ndsta 3 m, 1 stivar av de nasta 3 m och 2 sti ndsta m]. Upprepa avsnittet inom [ ] hela
varvet runt. Avsluta med 3 Im, hoppa Over de sista 5 m och 1 smiden 3.e Im fran varvets
borjan.

Varv 2
Virka 3 Im, 1 sti var av de nasta 2 m och virka 2 st tillsammans.

Fortsatt med [5 Im, hoppa dver 3 Im, virka 2 st tillsammans, 1 sti var av de nasta 3 m, 2 Im,
hoppa éver 3 Im, 1 sti var av de nasta 3 m, virka 2 st tillsammans]. Upprepa avsnittet inom [ ]
pa hela varvet. Avsluta med att virka 2 st tillsammans, 1 stivar avde nasta3 m,2Imoch 1 smi
den 3.e Im fran varvets borjan.
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Varv 3
Virka 3 Im, 1 st i nasta m och virka 2 st tilsammans.

Fortsatt med [3 Im, 2 st i den 3.e av de 5 Im fran forra varvet, 3 Im, virka 2 st tillsammans, 1 st i
var av de nasta 2 m, 1 Im, hoppa 6ver 2 Im, 1 sti var av de nasta 2 m, virka 2 st tillsammans].

Upprepa avsnittet inom [ ] pa hela varvet. Avsluta med att virka 2 st tillsammans, 1 sti var av de
nasta 2 m, 1 Im och 1 sm i den 3.e Im fran varvets borjan.

Varv 4
Virka 3 Im och virka 2 st tillsammans.

Fortsatt med [3 Im, hoppa dver 3 Im, 3 sti nasta st, 1 Im, 3 sti nasta st, 3 Im, hoppa 6éver 3 Im,
virka 2 st tillsammans, 1 st i ndsta m, hoppa éver 1 Im, 1 sti nasta m, virka 2 st tillsammans].

Upprepa avsnittet inom [ ] pa hela varvet. Avsluta med att virka 2 st tillsammans, 1 sti nasta m
och 1 smiden 3.e Im fran varvets bdrjan.

Varv 5
Virka 3 Im och 1 sti nasta m.

Fortsatt med [[3 Im, hoppa 6ver 3 Im, 2 stindstam, 1 stivaravdenasta2m, 2Im, 1 stivar av
de nasta 2 m, 2 stindsta m, 3 Im och virka 4 st tillsammans].

Upprepa avsnittet inom [ ] pa hela varvet. Avsluta med att virka de 3 forsta st av de 4
sammanvirkade st. Harefter sticks virknalen in i den férsta m fran varvets boérjan, gor ett omslag
och dra garnet genom alla 6glorna pa virknalen (pa detta satt avslutas den sista av de 4
sammanvirkade st).

Sadar! Detta ar de forsta 5 varven, som harefter ska upprepas pa hele topp-kjolen.
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Det 6.e varvet och all efterféljande varv efter en del upprepningar av ménstret, virkas som det 1
varvet. Det ska bara raknas lite annorlunda da vi inte ar vid bérjan langre.

Lat oss se:

For det férsta, det forsta varvet efter en hel upprepning av de 5 varven ska bdrja med en st.
Darfor virkas det sm fram till foérsta st (som ar 3 Im).

Darefter virkas det 3 Im, 1 sti samma m, 1 sti var av de nasta 3 m, 3 Im, hoppa éver 2 Im, 1 sti
var av de nasta 3 m, 2 sti nasta m.

Fortsatt med [3 Im, hoppa 6ver (3 Im, virka 4 st tillsammans, 3 Im), 2 stinastam, 1 stivarav de
nasta 3 m, 3 Im, hoppa 6éver 2 Im, 1 sti var av de nasta 3 m och 2 sti nasta m].

Upprepa avsnittet inom [ ] pa hela varvet. Avsluta med 3 Im, hoppa 6éver 2 Im, 1 sti var av de
nasta 3 m, 2 stinasta m, 3 Im, hoppa 6ver (3 Im, virka 4 st tillsammans, 3 Im) och 1 sm i den
3.e Im fran varvets borjan.

De 4 dvriga varven, utav hela upprepningen pa i allt 5, motsvarar varven 2, 3, 4 och 5.

Upprepa nu dessa 5 varv tills arbetet har 6nskad langd. Jag virkade totalt 35 varv, men vill du ha
en kortare eller langre kjol eller topp sa kan du virka fler eller farre upprepningar.

Mycket ndje med detta monster :-)






